

# 温家宝主持召开国务院常务会议

## 研究部署进一步加大财政教育投入工作和促进物流业健康发展工作

新华社北京6月8日电 国务院总理温家宝8日主持召开国务院常务会议,研究部署进一步加大财政教育投入工作和促进物流业健康发展工作。

会议指出,党中央、国务院高度重视增加财政教育投入,先后采取了一系列政策措施。在中央和地方各级政府的共同努力下,我国财政教育投入持续大幅增长,已成为公共财政第一大支出,2010年全国财政教育支出相当于公共财政收入的17.6%。但要清醒地看到,到2012年实现国家财政性教育经费支出占国内生产总值比例达到4%的目标,任务仍然十分艰巨。今后两年,各地区、各有关部门要以更大的决心调整财政支出结构,将新增财力着力向教育倾斜,更加突出教育优先发展的战略地位。一要严格落实教育经费法定增长要求,各级政府安排支出预算时,要保证财政教育支出增幅明显高于财政经常性收入增幅。对预算执行中的超收部分,也要按照这一要求安排教育

拨款。二要进一步增加公共财政预算对教育的投入。2011年和2012年,各省(区、市)财政教育支出占财政一般预算支出的比重都要明显提高。把支持教育事业作为公共投资的重点,提高预算内基建投资用于教育的比重。三要拓宽财政性教育经费来源渠道,统一内外资企业和个人教育费附加制度。按照《教育法》的规定,全面开征地方教育附加。从土地出让收益中按比例计提教育资金。四要合理安排使用财政教育经费,支持实施重大项目,切实减轻人民群众教育负担。合理配置教育资源,重点向农村地区、边远地区、贫困地区和民族地区倾斜。全面推进教育经费科学化精细化管理,提高资金使用效益。会议要求加强组织领导,开展监测分析和监督检查,确保各项政策措施落到实处。

会议指出,2009年3月国务院印发《物流业调整和振兴规划》以来,物流业快速发展,产业发展水平不断提升。但随着《规划》的深入实

施,一些不适应物流业发展的政策问题进一步显现,制约了产业发展。必须制定完善配套政策措施,促进物流业健康发展。一要切实减轻物流企业税收负担。完善物流企业营业税差额纳税试点办法,扩大试点范围,尽快全面推广。研究解决仓储、配送和货运代理等环节与运输环节营业税税率不统一问题。完善大宗商品仓储设施用地的土地使用税政策。二要加大对物流企业的管理。放宽对物流企业资质的行政许可和审批条件,逐步减少行政审批,提高审批效率。三要鼓励整合物流设施资源。支持大型优势物流企业分散的物流设施资源进

行整合,鼓励中小物流企业加强联盟合作。引导行业系统内的仓储和运输设施开展社会化物流服务,支持商贸流通企业发展共同配送。六要推进物流技术创新和应用。加强物流新技术自主研发,加快先进物流设备研制,制定和推广物流标准,适时启动物联网的应用示范。推进物流信息资源开放共享。七要加大对物流业的投入。各级政府要加大对物流基础设施的投资扶持,积极引导银行业金融机构加大对物流企业的信贷支持,拓宽融资渠道。八要促进农产品物流业发展。大力发展农超对接、农校对接、农企对接。完善农产品增值税政策,鼓励大型物流企业从事农产品物流业。加快建立主要品种和重点地区的冷链物流体系。加大对农产品批发市场、农贸市场的政府投入和政策扶持。严格执行鲜活农产品绿色通道政策和配送车辆24小时进城通行、便利停靠政策。加快发展粮食和棉花现代物流。会议要求各地区、各有关部门加强组织协调,细化政策措施,认真抓好落实。

# 多方努力严防数据提前泄露

□新华社记者 刘铮

5月份中国宏观经济主要数据即将在6月14日发布。中国经济运行的最新态势如何,海内外高度关注。然而,此前在诸多环节发生过经济数据在正式发布前泄露的情况,这不但影响了数据发布的严肃性,更是违反了国家法律、扰乱了市场秩序,应多方努力严防数据提前泄露。

国民经济主要数据在正式发布前,属于国家秘密,这是世界各国通行的做法。西方发达国家的经济数据生产出来后,也都有一段保密期,期间主要服务于宏观经济决策。《中华人民共和国保守国家秘密法》明确规定,一切国家机关、武装力量、政党、社会团体、企事业单位和公民都有保守国家秘密的义务。任何危害国家秘密安全的行为,都必须受到法律追究。

宏观经济数据不仅事关国家经济安全,也关系到投资者的切身利益。特别是中国经济迅猛发展的今天,宏观经济数据所反映的中国经济的动向,足以影响甚至左右国内外市场的波动。宏观经济数据一旦提前泄露,容易成为少数人获取非法经济利益的手段。这既侵犯了广大普通投资者的合法权益,扰乱了市场秩序,也与建立公平有序的市场经济体制的要求背道而驰。

要堵住宏观经济数据多次提前泄露的漏洞,需要从数据生产、使用到传播的一长串链条入手,严格遵守保密法、统计法等相关法律法规,完善制度,提高认识,并加大惩戒的力度。

对宏观经济数据生产者而言,要进一步缩短数据从生产到发布间隔的时间,进一步缩小提前掌握数据人员的范围。对保密期内数据的使用者而言,无论是调控部门还是研究机构,都应增强保密和责任意识,不对外散布保密期内的经济数据。对数据的传播者而言,应当严格遵守规定,不提前发布传播高于保密期的数据。对已经发生的数据提前泄露事件的相关责任人,则应当依法严肃处理。多管齐下,经济数据提前泄露事件才能不再发生。

(新华社北京6月8日电)

# 中国共产党历史网开通

新华社北京6月8日电(记者 赵超)中国共产党成立90周年之际,由中共中央党史研究室主办的中国共产党历史网([www.zgdsw.org.cn](http://www.zgdsw.org.cn))8日正式开通。

据了解,中国共产党历史网是一家把学术研究与党史工作相结合的综合性网站,既是交流党史科研信息的平台,又是展示党史工作成果的窗口;既是党史学习的园地,又是党史教育的课堂。

中国共产党历史网设置了综合信息、党史工作、党史研究、党史知识四大板块,开辟了“读党史”等38个栏目。综合信息板块集中了有关建党90周年各类活动的新闻报道;党史工作板块不仅介绍了中央党史研究室的职能,还介绍了全国各省市党史研究室;党史研究板块展示了近年来的党史研究成果,登载了一些重要党史人物的回忆录;党史知识板块的主要作用是普及党史,方便广大网民了解和学习党史。

中国共产党历史网的一大亮点是开辟了网上阅读功能,广大网民可以在网上阅读新近出版的《中国共产党历史》第二卷及《中国共产党历史》第一卷、《中国共产党简史》、《中国共产党历史大事记》等由中央党史研究室编写的党史书籍。

中央党史研究室主任欧阳淞在网站开通仪式上说,开办中国共产党历史网,是进一步发挥党史资政育人作用的重要举措,是利用现代科学技术创新党史研究、党史工作的手段和方法,是实现党史工作电子化、信息化的重要步骤。

他表示,中央党史研究室将努力通过办好网站,使广大党史工作者、党史爱好者和广大网民能够更加广泛深入地学习和研究党的历史,科学总结党的历史经验,全面了党的光荣传统和优良作风。

中央党史研究室副主任章百家在中国共产党历史网开通之际,与网民就若干党史问题进行了在线交流。

# 国务院批转《中国残疾人事业“十二五”发展纲要》

新华社北京6月8日电 国务院残疾人工作委员会制定的《中国残疾人事业“十二五”发展纲要》近日已经国务院同意并批转各地、各有关部门认真贯彻执行。新华社8日受权播发这一纲要。

《中国残疾人事业“十二五”发展纲要》共分四个部分:残疾人事业面临的形势;“十二五”时期残疾人事业发展的总目标和指导原则;“十二五”时期残疾人事业的主要任务和政策措施;纲要的实施、监测和绩效评估。

纲要指出,今后五年是全面建设小康社会的关键时期,是深化改革开放、加快转变经济发展方式的攻坚时期,也是加快发展残疾人事业的重要时期。必须加快推进残疾人社会保障体系和服务体系建设,加快改善残疾人状况,不断缩小残疾人生活状况与社会平均水平的差距,努力使残疾人同全国人民一道向着更高水平的小康社会迈进。

纲要强调,“十二五”时期,残疾人事业的发展要高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,全面落实

《中共中央国务院关于促进残疾人事业发展的意见》,按照“政府主导、社会参与、国家扶持、市场推动,统筹兼顾、分类指导,立足基层、面向群众”的要求,健全残疾人社会保障体系和服务体系,使残疾人基本生活、医疗、康复、教育、就业、文化体育等基本需求得到制度性保障,促进残疾人状况改善和全面发展,为残疾人平等参与社会生活创造更好的环境和条件,为全面建设小康社会和构建社会主义和谐社会作出贡献。

纲要确定的“十二五”时期残疾人事业发展的总目标是:残疾人生活总体达到小康,参与和发展状况显著改善;建立起残疾人社会保障体系和服务体系基本框架,保障水平和服务能力明显提高;完善残疾人事业法律法规政策体系,依法保障残疾人政治、经济、社会、文化教育权利;加强残疾人组织和人才队伍建设,提高残疾人事业科技应用和信息化水平;系统开展残疾预防,有效控制残疾的发生和发展;弘扬人道主义思想,为残疾人平等参与社会生活、共享经济社会发展成果创造更加有利的环境。



6月8日,江苏睢宁县国家税务局组织的义务帮扶队在官山镇山村帮助农民抢收小麦。“三夏”时节,江苏省睢宁县组织开展万名机关干部“下基层、助三夏、送真情、办实事”活动,帮助特困家庭和无力户等弱势群体抢收抢种。新华社发(洪星 摄)



6月8日,在广西南宁市第十四中学考点,考生们尽情绽放笑脸,释放压力,庆祝高考结束。当日,全国部分地区2011年高考结束。今年全国共有高考考生933万人,比2008年减少117万,录取率提高至72.3%。新华社记者 黄孝邦 摄

# 全国“12369”环保举报热线0年受理群众投诉370万件

新华社北京6月8日电(记者 吴晶晶)记者从环境保护部获悉,2002年至2010年,全国“12369”环保举报热线共受理群众投诉370万件,办结367万件,其中大气污染、水污染和噪声污染是群众投诉的热点。

“12369”环保举报热线是环保部门直接面对人民群众的“绿色通道”。截至2011年5月底,环境保护部开通的“010—12369”环保举报热线共受理群众举报3655件,办结3544件。同时,全国已有14个省级环保部门开通了“12369”环保举报热线;365个地市级环保部门、2218个区县级环保部门也开通了热线;1891个环保部门实现了24小时人工接听。

环保部有关负责人介绍,自2002年到2010年,全国“12369”环保举报热线共接到群众投诉387万件,受理370万件,办结367万件。从投诉内容来看,大气污染、水污染

和噪声污染是群众投诉的热点。在受理的举报中,涉及水、大气、噪声污染的投诉举报件分别占11.6%、41.5%和39.6%,涉及固体废物、辐射以及其他环境问题的占7.3%。

据介绍,为加强热线管理,各地结合实际制定了一系列规章制度,如构建污染事故绿色通道,建立环保系统内部和外部的联动工作机制,将热线纳入地方政府公共服务热线统一管理、制定实施环境污染纠纷第三方社会调解机制等。

据了解,目前部分地区“12369”环保举报热线仍存在一些问题。一是部分地区尚未开通环保举报热线;二是大多数省、市、县三级环保举报热线系统还没有联网;三是人员素质参差不齐,不能适应当前工作需要。据统计,全国6000余名从事环保举报热线工作的人员中,约12%为兼职或轮岗人员,21%为临时聘用人员。

# 河南在港签约合作项目引资209.5亿美元

新华社香港6月8日电(记者 菲雷嘉)8日于港举行的“2011河南·香港经贸交流活动”中原经济区投资说明会暨合作项目签约仪式上,豫港两地签约合作项目180个,投资总额224亿美元,为河南省合同引进境外资金209.5亿美元。

河南省商务厅厅长李清树在仪式上说,此次签约项目的特点包括:项目规模大,对区域经济发展带动作用强;项目质量高,有助转变河南经济发展方式;项目产业布局相对

集中,有利于河南的产业园区建设。他表示,河南将对这些项目全程跟踪,争取早日实施,早日见效。

河南省省长郭庚茂在仪式上致辞时说,截至2010年底,河南已累计设立港资企业4985家,投资领域涉及先进制造业、高端服务业、房地产开发、金融、保险等服务方面,河南也已有11家企业在港上市。

郭庚茂说,希望豫港双方拓宽合作领域,创新合作方式,提升合作水平,实现协同发展、互利共赢。

香港特区政府政制及内地事务局局长林瑞麟在致辞时说,香港作为一个以服务业为主的经济体,可在交通、物流、金融等方面为河南提供支援。此次“2011河南·香港经贸交流活动”是豫港两地良好契机,有助于两地优势互补、共同把握河南省在“十二五”(2011—2015年)期间的新一轮发展机遇。

香港投资促进中心8日也在港揭牌。

自6日至10日在港澳地区举行的“2011年河南——港澳经贸交流活动”,是今年以来河南在境外举办的最大规模经贸交流活动。其中6日至9日为豫港经贸交流活动,9日至10日为豫澳经贸交流活动。

# 专家提醒 考生需从两方面预防“考后综合征”

新华社长春6月8日电(记者 马扬)高考即将结束,很多考生表示,高考结束后,最想做的就是彻底放松。吉林省部分专家指出,考生从过度紧张突然转变为彻底放松,容易造成肠胃疾病、焦虑和重度失眠等问题,而从考试结束到发录取通知书的一段时间,正是“考后综合征”的高发期。因此,家长在高考后更应注意考生的生理、心理健康,从饮食、运动、心理等方面对他们进行调整,使其顺利度过考后这一敏感时期。

吉林省中日联谊医院医生韩小红说,高考过后,一些考生将同学聚会、外出游玩、通宵上网作为主要活

动,饮食上也很不规律,并以高热量、高脂肪、高碳水化合物、低膳食纤维食物居多,有的还会过量饮酒。生活习惯的突然改变使很多考生身体难以适应,易引起肥胖、便秘、急性胃肠炎、急性胰腺炎、维生素缺乏等病症。

韩小红建议,高考后,多数考生仍应遵循合理营养的原则,三餐定时定量,主食粗细搭配,副食荤素搭配,选择新鲜、清淡的食物,避免高热量、油腻、煎炸食物,少喝汽水及含糖饮料,不饮或少饮酒。

与此同时,考生还应合理安排休息时间,各种娱乐活动要适度,多

增加户内户外运动,这样既能达到放松的目的,也能让自己的身体更健康。

吉林大学第四医院医生王吉人说,随着高考分数临近揭晓,一些考生会担心成绩不理想,容易情绪低落、沮丧自责。他表示,高考结束和被高校录取这段时间通常是考生最焦虑的时期,在这段时间里,考生既要焦虑成绩高低,又要面对莫测的前途,甚至旁人的关心也会给他们造成压力。

王吉人说,这个时候,考生父母的态度很关键,他们应少些埋怨,充分发挥“避风港”的作用,给孩子提供发泄情绪的机会,对于孩子的一些心理问题,及时给予疏导和鼓励,给他们创造一个积极轻松的环境。与此同时,考生也应多和朋友交流,及时调整心态。如果出现重度失眠和焦虑,又无法自我调节,就要及时看心理医生。

# 黄淮江淮高温盘踞 部分地区可达39摄氏度

新华社北京6月8日电(记者 张辛欣)中央气象台8日继续发布高温预警:华北、黄淮、江淮大部地区持续高温天气,其中,部分地区的温度可达39摄氏度。未来2天,上述地区还将持续高温天气。

中央气象台发布高温蓝色预警:8日下午,华北南部、黄淮大部、江汉中北部、江淮大部、陕西南部、重庆大部以及广东东部、福建南部、海南北部等地有35摄氏度以上的高温天气。其中,河南中部局部地区气温可达40摄氏度。

天气炎热,气象专家提醒公众尽量避免午后高温时段户外活动,并注意防暑降温;户外或者高温条件下的作业人员应采取必要的防护措施;有关部门应注意防范因用电量过高,电线、变压器等电力设备负载大而引发火灾。

# 信阳市人民防空办公室招聘公告

根据工作需要,现面向社会公开招聘2名人防行政批窗口工作人员:

一、条件

- 1.政治思想好,遵守国家法律法规,诚实守信,热爱人防工作,自愿为人防事业作出贡献。
- 2.专科以上文化程度,土木建筑及其相关专业优先,有一定的写作能力,能熟练操作电脑。
- 3.信阳市辖区户口,年龄30岁以内,性别不限。

二、待遇

月薪为底薪1000元+绩效工资500元,试用期三个月,试用期满合格后,签订聘用合同(一年一签)。

三、期限

从公告之日起7日内。

应聘人员在报名时携带身份证、户口本、学历证明等相关证件,到市人防办窗口报名。

联系人: 丁女士:0376-6226217 邹女士:0376-6221595

2011年6月7日



6月8日,在河南省永城市境内,一辆严重超重的货车经过一个集市。近年来,随着对高速公路及国道、省道超载超限运输整治力度的加大,一些超载车辆认准了农村道路的巡查管控力度薄弱,开始“另辟蹊径”,在豫东的一些农村公路上,超宽、超高、超载的车辆随处可见。据统计,近几年河南省境内发生的交通事故中,农村公路占了一半以上,其中许多重大事故的起因就是超载。因此,加大对农村道路超载超限运输的整治力度,规范农村道路的行车秩序,已成当务之急。新华社记者 王颂 摄